

СУББОТА

20

НОЯБРЯ

1948 года.

Цена 20 коп.

РАБОЧИЙ КЛАИЧ

ОРГАН КОВРОВСКОГО ГК И РК ВКП(б), ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ.

Усилить организационную работу в комсомоле

Производственной и политической активностью молодежи насыщены были дни перед 30-летием ВЛКСМ и 31-ой годовщиной Большого Октября. Патротическими делами отмечали комсомольцы и молодежь нашего города и района эти знаменательные даты. Многие рабочие, целые производственные участки достигли высокой производительности, рапортовали Родине о досрочном завершении годовых, двух, трех годовых, пятилетних планов; дали много продукции сверх плана.

Со всею увеличивающимся задором трудится молодежь сейчас. Она полна решимости защищать успехи в труде своим тяжелым трудом богатство и могущество страны социализма. В авангарде молодежь идет комсомол, дела и помыслы которого идут навстречу к одной цели — подготовить достойную встречу XI съезду ВЛКСМ.

Именно в этих целях комсомольцы и молодежь фабрики «Коммунар» с новой силой развернули предсъездовское социалистическое соревнование, возложив на себя конкретные обязательства. Комсомолки-ткачи Тарасова и Зубкова, например, дали слово в открытии съезда завершить четырехлетние нормы. Молодежь фабрики «Достижение», стеклозавода «Красный Октябрь» и артели «Страйматериалов» встали на предсъездовскую стахановскую линту. От молодежи промышленных предприятий не отстанет сельская молодежь. Юрий примером тому может служить комсомольско-молодежная бригада колхоза «Красная горка», руководимая комсомольцем Юрием Громовым. Члены бригады дали слово к 5 декабря выполнить сезонный план лесозаготовок и сейчас успешно работают на этом поприще.

В городской и районной комсомольских организациях проходят сейчас отчетно-выборные собрания. Они уже состоялись в ряде групп и организаций фабрики имени Абельмана, на заводе имени Киркиж и на других предприятиях. Отчетно-выборные собрания прошли в организациях Репниковского и Автодинского сельсоветов.

Трудятся по-комсомольски

Молодые текстильщики фабрики имени Абельмана с воодушевлением встретили весть о созыве XI съезда ленинско-сталинского комсомола. Как и в соревновании за достойную встречу тридцатой годовщины комсомола, они вступили в трудовую борьбу в честь предстоящего съезда.

По-комсомольски трудятся ватерщица Кулакова, ткачиши Маруся Коцубесова, Лидия Корсакова, Маруся Романова, мотальщица Тамара Черепанова и десятки других молодых производственников, выполняющих задания на 150—170 процентов.

Молодые стахановцы

Комсомольцы цеха № 23 завода имени Киркиж борются за достойную встречу XI съезда комсомола. Изо дня в день увеличивая производительность труда, молодые стахановцы уже подают рапорты об окончании плана 1948 года. В цехе насчитываются более 30 комсомольцев, закончивших годовые планы. В числе их токарь Фолифоров, слесари Соленова, Синицын, Жильцов и другие.

С первыеполнением плана работают комсомольско-молодежные бригады, которыми руководят токарь Кузнецова и слесарь Степин.

К. Ромин.

ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИМ ГОДОВОЙ ПЛАН!

План ноября перевыполнен

Передовые люди Экскаваторного завода, стремясь скорее приближать сроки выполнения послевоенной пятилетки, уже рапортуют не только об окончании новобранского задания, но и о его перевыполнении.

На заводе широкую известность приобрел токарь Федоренко. Продолжая развивать опыт работы лучших токарей завода Петра Васина, Николая Зиминика и внося в работу свое, новое, Федоренко теперь наступает в работе знатных новаторов города.

Два дня назад экскаваторостроители узнали о новой победе стахановца. За пятнадцать дней ноября он выполнил полтора месячных задания.

О перевыполнении новобранского плана подали рапорт токарь-комсомолка Тамара Ермолова и фрезеровщик Комаров. В два с половиной раза перевыполнили новобранский план токари Каправова и Погодина.

С. Кручинин.

НА ПРОИЗВОДСТВЕ ПЕРВЫЕ

Банкаброшницы Зина Галкина, Шура Скворцова, ватерщицы Алия Мальцева и Вероника Грос — молодые работницы, воспитанники коллектива ателье манекенов.

За свое воспитание, за то, что коллектив научил их хорошо работать они платят высокопроизводительным трудом. Каждый из них выполняет сменное задание на 160—200 процентов. Их фамилии можно часто видеть на доске показателей: «Стахановцы производства». Они уже не однажды занимали первые места в индивидуальном социалистическом соревновании молодых текстильщиков и носят звание «лучшие по профессии».

В. Петров.

На новом подъеме

Коллектив 3-й дистанции пути Ковровского железнодорожного узла успешно справляется с выполнением государственного плана. Десятимесячную программу среднего ремонта пути он перевыполнил на 13 процентов, а также успешно осуществил плановый ремонт и отлично подготовил путевое хозяйство к работе зимой.

Все производственные участки сейчас находятся на новом подъеме. Их коллективы, широко развернув соревнование за досрочное выполнение годового плана, добиваются значительных результатов в развитии производства. Одним из ведущих участков является околосок, которым руководит дорожный мастер Харитонов. Его коллектив встретил октябрьский праздник досрочным окончанием годового плана и продолжает увеличивать производительность труда, увлекая за собой все остальные коллективы предприятия.

И. Белов.

Бригада слесарей-монтажников

Сотни производственных бригад завода имени Киркиж участвуют в социалистическом соревновании за досрочное осуществление пятилетнего плана. Сейчас первое место на заводе держит бригада слесарей-монтажников во главе со стахановцем Андреем Потаниным, умелым и энергичным организатором.

Эта бригада, работая по ремонту оборудования, добилась значительных успехов. Не было случая, чтобы во время простоявших станки, чтобы вы-

полненная ими работа была признана техническим контролем некачественной. Свою обязательство она ежедневно перевыполняет на 40—50 процентов.

Сам бригадир Андрей Потанин служит примером того, как надо бороться за повышение производительности труда, выполняя переключение на три смены. Подобно бригадиру, опираясь на его помощь, трудаются слесари Гурьев, Кондратьев, Кириллов.

Р. Кульба.

32508 рублей экономии

Рационализаторы механического цеха Экскаваторного завода вскрывают все новые и новые источники экономии денежных средств и материальных ценностей.

Одним из активных рационализаторов цеха считается начальник технического бюро тов. Антонов. Своей творческой работой он постоянно способствует росту производительности труда, улучшению качества

продукции, снижению ее себестоимости.

Его последнее предложение является замечательным вкладом в те сверхплановые миллионы, которые обязались дать экскаваторстроители нашей Родине. Изменение технологический процесс одной детали, упростив и ускорив ее обработку, тов. Антонов склоняет заводу 32508 рублей.

Я. Сашин.

Подхватим почин санниковцев!

Впереди колхоз «Активист»

Колхозники Большевысоковского сельсовета включились в соревнование за досрочное выполнение плана лесозаготовок. Соревнующиеся артели сельсовета возглавляет колхоз «Активист». При плане 300 кубометров древесины колхоз заготовил уже 200.

Таких успехов сельхозартели «Активист» добилась благодаря массовых выходов на лесозаготовки. Эти выходы возглавляется председателем колхоза тов. Водяковым и секретарем партийной организации т. Андреевым. Председатель колхоза и секретарь парторганизации нарядне с другими принимали участие в заготовке леса, систематически перевыполняя нормы. Значительно работают на лесозаготовках рядовые колхозники т. Панков, Пахомова, Шмакова, Здарчина и другие.

В. Петров, счетовод.

Массовые выходы

Горячо обсуждается призыв санниковских колхозников о сверхплановой заготовке леса в сельхозартелях Красно-Гриевского сельсовета. Здесь большинство колхозов настойчиво борется за досрочное выполнение годового плана.

Одно из первых мест по заготовке и вывозке лесоматериалов занимает колхоз «Самолет Ленина». Он уже заготовил более 180 кубометров и более

140 вывоза, при плане сто кубометров.

Более 400 кубометров древесины заготовил колхоз «Красная Гриза», занимающий первое место в сельсовете по вывозке, 350 кубометров леса заготовлено и 100 кубометров вывезено колхозом «Передовик».

Отвеча на призыв санниковцев, колхозники приняли решение на несколько дней выйти в лес всем, чтобы быстрее завершить годовой план.

Н. Иванов.

На помощь лесорубам идут в лес колхозники

В ряде колхозов Клюшинского сельсовета состоялись собрания, на которых колхозники обсудили обращение санниковцев.

В сельхозартели имени 1 мая собрание решило послать в лесные делянки на помощь постоянным лесорубам бригаду колхозников с тем, чтобы ускорить за-

готовку леса. Вчера эта бригада из 13 человек, возглавляемая колхозником Юдиным, вышла на лесоучасток.

Призыв санниковцев обсуждался в колхозе «Вперед». Эта артель отправила на лесозаготовки бригаду лесорубов в количестве 8 человек и 3 коневозчиков.

Д. Николаев.

